



九月滨州游 多有采摘味

沾化冬枣采摘乡村游系列活动也即将启动

本报9月18日讯(记者 杨青)

又到一年收获季,阳信鸭梨、无棣金丝小枣、沾化冬枣……九月的滨州大地硕果飘香,让市民在采摘中尽享丰收喜悦。据了解,第十五届沾化冬枣产业经贸洽谈暨乡村游系列活动也将启动,滨州迎来乡村采摘游的黄金期。

阳信县金阳街道办事处是名扬海内外的阳信鸭梨的发祥地和集中产区,是著名的“中国鸭梨之乡”,外形美观、色泽诱人、皮薄核小、香味浓郁、清脆爽口的阳信鸭梨深受大家欢迎。9月份又到鸭梨成熟季节,阳信县金阳街道办事处界河村七仙女度假村景点周边的梨园都可作为采摘地。

无棣金丝小枣是滨州又一知名特产,小枣果实鲜红发亮,皮薄肉脆,细嫩多汁,核小肉丰,干果掰开金丝绵绵,故名“金丝小枣”。无棣县栽培枣树历史悠久,始于夏商,盛于唐代,被誉为“华夏枣都”。县境内金丝小枣生态采摘园主要有车王镇千年古桑逍遥游乐园金丝小枣采摘园区和柳堡镇赵王金小枣采摘园,现在两处采摘园都开门迎客。柳堡镇赵王金小枣生态采摘园,占地1000余亩,有闻名全国并获得金奖的“金丝一号”,还有鸡心枣、婆枣、铃枣、无核枣、酸枣、躺枣、冬枣等。曾多次参加全国农产品展销会,三次荣获过全国果品博览会金奖。千年古桑逍遥游乐园金丝小枣生态采摘园:金丝小枣采摘区金



阳信鸭梨采摘园内果农喜获丰收。(资料图)

丝小枣绿色生态,在尽情采摘的同时还可以游览千年古桑逍遥游乐园。

据了解,第十五届沾化冬枣产业经贸洽谈暨乡村游活动也

将于9月28日启动,届时将组织开展系列活动。9月28日上午,在沾化冬枣下洼生态旅游园举行启动仪式及冬枣大赛颁奖;组织举办沾化冬枣摄影大赛,环渤海

书画联谊会等活动。在沾化冬枣下洼生态旅游园举行游园采摘活动。9月25日—10月25日,开展“2013年好客山东休闲汇沾化冬枣生态采摘主题月暨文化采

摘之旅”、“枣乡风情自驾游”、“万人游古城”民俗游等乡村游系列活动。

中秋佳节不妨回归田园,体验一把采摘的乐趣。



导游故事

都说世上没有最轻松的职业,只有最乐于体尝的心。在导游的队伍里,也许你和她都看到了相似的风景,但却捕捉了不同的故事。在你收藏的万千山水里,谁是最动人的过客?我们为您铺开宣纸,请您留下真情一笔。

旅行这件事



滨州鲁中教育旅行社导游李晓菲。

俗话说“故人西辞黄鹤楼,烟花三月下扬州。”这个到处花香,处处流水的南方小城在诗人的笔下妙笔生花。只是如果你选在炎炎夏日或许感觉就不一样了。

三伏天里下扬州,真的是很美的差事。那个爽歪歪的热真不是一般人能扛得住的。真是应了那句话:导游啊,除了有强大的内心,还要有强健的体魄。熟悉的扬州,美丽的西湖,坐在仿古的船上听着传统的扬州小调却也忘记了夏日的烦躁。

从扬州到溧阳天目湖的路上是没有导游的,悲惨的是我也从来没有去过,更悲惨的是师傅也不知道天目湖到底在哪。火辣的天气映射着我焦躁的心情。看着大家期待的眼神我还是果断的站在车厢的前方,讲述着这个美丽的地方。自信的表情下掩盖着紧张的心。甚至忘记了自己说了些什么,很庆幸的是放下话筒

时车厢里响起的掌声以及大加赞许的目光。或许运气使然,陌生的城市,在没有地接的情况下,我顺利的安排好所有事宜。其中包括住宿、用餐以及景点时间安排。

回程的路上师傅问我你真的没有来过吗?我笑着对她点点头。他怀疑地问我:“如果没来过怎么会讲得恰到好处?”我笑着对师傅说“所谓的恰到好处,不过是客人休息之后我们的挑灯夜读。”是啊,即使没有去过我们也会像是来过无数次那样井然有序地安排。这也是几年导游工作修炼的本领吧。团很顺利,很畅快,跟游客像朋友一样很自然。三天的行程很快就结束了,看似简单,却也充满挑战。我们卸下行囊,挥手告别,转身却依然在路上。

我从事旅游行业三年时间,说长不长,说短也有讲不完的故事,旅行这件事对我们来说就像是甜蜜的负担,因为喜欢所以坚持,却也因为坚持让自己渐渐老去。在成长的路程上我们把挑战当成习惯,把出发当做使命,然后在旅行中沉淀沿路的风景,让心从容淡泊。人们常说背上行囊,就是过客;放下包袱,就找到了故乡。漂泊的我们一直都懂人生没有绝对的安稳,既然都是过客,就该携一颗宁静淡泊的心,走过山重水复,笑着风尘起落。于是我还是愿意做一个行者,平静的呼吸,仔细的聆听,微笑的生活,享受幸福。在旅行中满怀期待,期待欣喜,享受生活。

(通讯员 李晓菲 记者 杨青)



我行我秀

每一次旅程都是一次身心的洗礼,每一次快门的按动都是幸福的记忆,行走旅途秀出人生,快来晒一晒你的旅途吧。您可拨打电话18769644206咨询,也可将稿件发送邮箱1078682119@qq.com,期待您的参与!

旅游是对自己的奖励

很多时候想要出去旅游,但是总是因为各种各样的原因没有实现。今年的8月27日,在朋友邀请下,终于下定决心,无论如何也要出去玩一次。这次的目的地是金都招远,一个生产黄金的地方。

8月28日是招远的黄金文化节,也是趁着这个节点,我们一行几人就踏上了淘金之路。经过4个多小时的行程,终于来到了传说中的金都。景区离着城区还有段路程,朋友告诉我招远不仅盛产黄金,龙口的粉丝,栖霞的苹果都是从招远出去的。车上的小伙伴在听说之后,都半信半疑,是不是忽悠人。然而朋友却一本正经地说起来:“招远和龙口很近,顺着通往景区的这条省道就能到达龙口,因为招远没有港口,粉丝都是运到龙口去买,慢慢的大家都知道粉丝是从龙口买的,就叫龙口

粉丝了。”再来说栖霞的苹果,原本这苹果树是一个招远人发现的,把它带回来种了起来。但是那时候的人都忙着开矿,也就不怎么管理苹果,技术又让栖霞人学了去,慢慢的栖霞苹果又叫响了。”

到了招远,不得不说的就是黄金,在黄金文化博物馆中,我们第一次见到了价值400万的金砖,有25斤重。两只手举起来都费劲。听工作人员,只要能单手抓起金砖,并伸直胳膊坚持25秒钟,就可以带走。激动地我们自不量力地去举金砖,要知道,曾经有个苦练鹰爪功的人也仅仅只抓起了起来,也没有坚持住。

黄金博物馆的后面就是淘金小镇,一处仿宋的古建筑。对于这种古镇式的旅游景点,本人是没有抵抗能力的,如果是再来一点



仿宋的古建筑。

小雨,逛这样的地方就更加有韵味,就仿佛会穿越回那个年代一般。在小镇里,有条淘金河,河水从一处石头里流出来,冲刷着河床的沙子,不经意间,你会看见有点点金光,那就是金子。只可惜,我只有眼红的份,没等我下河淘金就被朋友拉走,看打铁的去。衙门前由捕快和百姓跳江南style,有武大郎在街边卖炊饼,有当铺的伙计会问你当不当东西,总之,在小镇里行走,你就是穿越过去的人,因为他们的服饰都是宋朝的。

旅游就是一种放松,虽然自己喜欢旅游,却没有去过多少地方。有时候总觉得著名的旅游城市仅仅是为了旅游而建造,往往一些小地方,自己去发觉的时候,才会更有意。就是在滨州,仅仅是魏氏庄园,就去过不下5次,每次去都有不同感受,因为到了那样的地方,就是对自己的一个奖励,旅游嘛,就是要用放松的心情,才能体会更美丽的风景。

(游客 小爽 记者 杨青)



淘金小镇全景。